
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 137 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Van
Baalen, Bashir, Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, Blom, Van Bochove,
Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van de Camp,
Çörüz, Depla, Dezentjé Hamming, Tony van Dijck, Jasper
van Dijk, Jan Jacob van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem,
Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van Geel, Van
Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gill’ard, Graus,
Griffith, Van Haersma Buma, Van der Ham, Hamer,
Haverkamp, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen,
Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Jonker,
Kalma, Kamp, Kant, Karabulut, Knops, Koopmans,
Koppejan, Roland Kortenhorst, Koşer Kaya, Kraneveldt-
van der Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam,
Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Madlener, Marijnissen,
Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot
Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Peters,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De
Rooij, De Roon, De Rouwe, Rutte, Samsom, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets,
Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der
Staaij, Sterk, Tang, Teeven, Thieme, Timmer, Van
Toorenburg, Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Vendrik,
Verbeet, Verdonk, Vermeij, Vietsch, Van der Vlies,
Voordewind, Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Waalkens, Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink,
Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit en Wolbert,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Hirsch Ballin, minister van
Justitie, mevrouw Cramer, minister van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, mevrouw
Vogelaar, minister voor Wonen, Wijken en Integratie, de
heer De Jager, staatssecretaris van Financiën, en
mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport.

Aan de orde is het mondelinge vragenuur, overeen-
komstig artikel 136 van het Reglement van Orde.

Vragen van het lid Vendrik aan de minister-president
over de kritiek van de voorzitter van de FNV dat
dit kabinet te veel zijn oren laat hangen naar de
werkgevers in Nederland.

De voorzitter: Ik heet de minister-president van harte
welkom.
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De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Het is fijn dat
de minister-president in ons midden is, want zijn kabinet
zou het allemaal anders doen. ’’Samen werken, samen
leven’’, zo is het motto van het vierde kabinet-
Balkenende. Maar dat lijkt niet erg te lukken, in ieder
geval niet met de vakbeweging. Agnes Jongerius, de
voorzitter van de vakcentrale FNV, was gisteren in de
Volkskrant glashelder: dit kabinet van CDA, Partij van de
Arbeid en ChristenUnie negeert de vakbeweging en laat
alle oren hangen naar de werkgevers. Over de volle
breedte van het kabinet gaat het mis, aldus Jongerius: de
werknemers worden stelselmatig overgeslagen.

Minister-president, dit lijkt mij een ernstig verwijt aan
uw adres. Het raakt het hart van uw missie, het hart van
uw kabinet. Ik heb vier vragen.
1. Begrijpt u deze kritiek?
2. Is deze kritiek terecht?
3. Wat gaat u als minister-president eraan doen?
4. Neemt dit kabinet, neemt u als minister-president de
FNV-agenda voor het komende voorjaarsoverleg, een
belangrijk overleg, over, in het bijzonder waar het gaat
over bijvoorbeeld 200.000 banen voor mensen die al heel
lang langs de kant staan, meer werk voor vrouwen, de
aanpak van armoede en eindelijk eens een keer het
aanpakken van de topinkomens?
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Minister Balkenende: Voorzitter. Ik zeg de heer Vendrik
dank voor de vragen die hij heeft gesteld.

Ik ben net als de minister van Financiën gisteren
natuurlijk ook verbaasd over de kritiek van FNV-voorzitter
mevrouw Jongerius op het kabinet. Maar dat gezegd
hebbend begrijp ik het natuurlijk ook allemaal wel. De
afgelopen weken hebben, als goed gebruik, de nodige

55ste vergadering Dinsdag 26 februari 2008

Aanvang 14.00 uur

Tweede Kamer Vragenuur
26 februari 2008
TK 55 55-3953


